

股票代码：600339

股票简称：中油工程

公告编号：临 2020-025

中国石油集团工程股份有限公司 关于子公司项目中标的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要提示：

1. 项目目前处于中标阶段，能否签订正式合同尚存在一定的不确定性。
2. 若项目签订正式合同并顺利实施，将对我公司未来 3 年的营业收入和利润总额产生一定的积极影响。
3. 项目金额、具体实施内容等均以正式合同为准。公司将根据项目进展情况按规定及时履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

2020 年 12 月 29 日，我公司全资子公司中国石油管道局工程有限公司和中国石油工程建设有限公司分别取得了业主西非原油管道（尼日尔）股份有限公司和西非原油管道（贝宁）股份有限公司发来的尼日尔-贝宁原油外输管道项目（简称尼贝管道项目）尼日尔段管道标段和贝宁段管道标段、尼日尔河穿越标段的授标函，合同金额共计暂定 8.81 亿美元（约 57.54 亿元人民币），主要情况如下：

一、项目主要情况

尼贝管道项目是尼日尔阿加德姆油田二期开发地面工程及管道建设一体化项目的重要组成部分，尼贝管道起始点位于尼日尔东南部迪法省阿加德姆油区首站，终点位于贝宁东南沿海韦梅省科托努港赛美末站。陆上管道全长 1950km，其中尼日尔境内 1275km、贝宁境内 675km，管径 508mm，设计压力 9Ma，管道材质为 X65，采用埋地敷设方式，全线共设置 9 座工艺站场、59 座截断阀室、19 座阴极保护站以及海上终端工程。本次中国石油管道局工程有限公司中标内容为尼日尔段管道标段，管道全长 1275km；中国石油工程建设有限公司中标内容为贝宁段管道标段和尼日尔河穿越标段，管道全长 675km。合同工期暂定 42 个月（含质保期 12 个月）。

二、招标方情况介绍

西非原油管道（尼日尔）股份有限公司（West African Oil Pipeline (Niger) Company S.A.）和西非原油管道（贝宁）股份有限公司（West African Oil Pipeline (Benin) Company S.A.）为中国石油国际勘探开发有限公司（CNODC）分别在尼日尔和贝宁设立的子公司，CNODC 为中国石油天然气集团有限公司全资子公司。西非原油管道（尼日尔）股份有限公司、西非原油管道（贝宁）股份有限公司主营业务分别为尼贝原油管道尼日尔和贝宁境内的施工和运营管理工作，法人均为刘志华。

三、取得中标通知书对公司的影响

中国石油管道局工程有限公司和中国石油工程建设有限公司中标的合同额合计暂定为 8.81 亿美元（约合 57.54 亿元人民币），如后续该等项目签订正式合同并顺利实施，将对我公司未来 3 年的营业收入和利润总额产生一定的积极影响，有利于我公司在尼日尔、贝宁油气储运工程建设业务的进一步巩固和拓展。该等项目的实施不影响我公司的独立性，我公司主要业务不会因该等项目而与相关方形成依赖。

四、风险提示

目前项目处于获得授标函阶段，合同签订时间尚存在一定的不确定性。合同条款和合同履行以最终签署的合同为准，公司将依据合同签署及项目后续进展履行信息披露义务。

中国石油管道局工程有限公司和中国石油工程建设有限公司具有丰富的油气储运设施海外建设经验，现有的技术、资源能够满足该项目实施。西非原油管道（尼日尔）股份有限公司、西非原油管道（贝宁）股份有限公司目前生产经营状况和财务状况良好，不存在无法履行交易的情况。公司将切实全面管控风险，确保项目安全平稳高效执行。在合同履行过程中如果遇到项目实施所在国家的社会、经济、政治、市场以及业主方筹资等不可预计的或不可抗力等因素，有可能会影响合同正常履行，提请广大投资者注意投资风险。

五、备查文件

项目授标函。

中国石油集团工程股份有限公司

2020 年 12 月 31 日